bobp He KPOKoAuUA!

6 KOMOHAQ

DANC KPOK



CTpYKTYP A AQHHbIX
Tabauua «lMokynku coTpyAHUKOB B OobpoLuone)

| KOAMYECTBEHHbIE
» [lenaptameHt

«  CTOMMOCTb B BaskoTE * Kateropwus

* Cknaka ETpog 371992 « (Craryc ToBapa v Ap.
*  KonmyecTso TOJIBLOB

@ KaTeropuaabHble

CANC KPOK




CTPYKTYPA AQHHbIX
Tabanua «New Kak sapabaTtbiBaioT 606poBs)

| ) KoAumuecTBeHHble

@ KATeropmaAbHble

*  CyMMa BO3HarpaxzaeHusa
« /[lata

« Crtpok 94883 *  KoHTenHep
« Cronbuos 7/ « [lenaprameHt
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CTPYKTYPQA AQHHbIX
Tabauua «Cnmncok coTpyaHmkos KPOK»

==l| ) KoamdecTtseHHble

@ KATeropmuaabHble

«  CT1ax akTnmyeckmi no
KOMMaHWUW
* Bo3spacTt

« Crpok 3300 « Tlon
* Cronbuos 9 *  ®akT. JOMKHOCTb
«  QakT. rpynna

CANC KPOK




YAQAEeHUe YBOAUBLLUXCS

COTPYAHMKOB, KOTOPbIX
HeT B CNUcKe

COTPYAHMKOB

CANC KPOK

OnpeaAeAeHue u
YAQAEHMEe MUCCUMH,

KOTOpbl€ HU pa3y He
BbIMOAHSIAUCH

YAOQAEHUEe NYCThbIX
3HAYEeHUHU




[TpeABAPUTEABHBIN AHAAU3

Konu4yecTBo Bcex BbINONHAEMbIX MUCCUN
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[TpeABAPUTEABHBIN AHAAU3

Cy’MMbI 34 NoJieé3HbIe BO3HarpaxageHus
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[TpeABAPUTEABHBIN AHAAU3

CpeavHHas meaunaHa
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[fpeABAPUTEABHBIN AHAAU3
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[fpeABAPUTEABHBIN AHAAU3

3aBUCUMOCTb KorinyecTBa COTPYAHUKOB OT Bo3pacTa

. KonwnyecTtBo
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Meguana 9
CpepgHee sHaueHue 10
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UccAeAOBATEABCKUM BOMPOC U TMNOTE3q

UccnepoBaTenbCKUNU 'mnoTte3a
BOMpOC

Bobpoluon 6oabLue

BO3MOXHO /11 MOBbLICUTb MNPUBAEKAET MOJIOABIX JIFOLEN,
NPOAYKTUBHOCTb TaK Kak ToBapbl A8 HUX
COTPYAHMKOB C MOMOLLbIO aKTya/ibHee, YeM ANA NHOLEN
Bobpouwiona? CTapLLero Bo3pacra

CANC KPOK




MexXaHu3m

Jlroam, Bo3pact koTopbIx 24-33 Tosaps! Bopolona

YAOBNETBOPAIOLLME UX MHTEPECaM

=
O 2 S
BOAbLLOE KOMYECTBO Bbicokas
BbIMOJIHEHHbIX MUCCUA MPOAYKTUBHOCTb

bonblIoe KOAMYECTBO BbIMOJHEHHbBIX MUCCKI=>00/bLLIOE KOAMYECTBO BOOPOB=>00/blIOE KONMYECTBO TOBAPOB (MM WX
BbICOKasd CTOMMOCTb)

CANC KPOK d



TecTbl

1. MogroTtoBKa AaHHbIX

Pa3fgenvm gaHHble Ha TPy BO3pacCTHble rpynnbl
(McnpaBneHHble rpaHnLbl 418 YCTPaHEHUS
repeceyvyeHnin):

Mpynna 1 (24-32 ropa): [24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32]
pynna 2 (33-39 net): [33, 34, 35, 36, 37, 38, 39]

Fpynna 3 (40+ neT): [40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49,
50, 52, 54, 55, 56, 63]

CANC KPOK

2. MpoBepka ycnoBuii AnA NapamMeTpUUecknX TecToB

Tect Ha HopmanbHocTb (lLanupo-Ynnk):

r

shapiro.test(group1)
shapiro.test(group2)
shapiro.test(group3)

Tect Ha roMOreHHOCTb Aucnepcuii (J/leseHa):

r

library(car
leveneTest(purchases ~ age_group, data = df

BbiBopa: [laHHble HOpManbHO pacrnpejenieHbl, ANCNepcumn pasHbl — MOXHO ucnoab3osatb ANOVA.




TecTbl

r

df <- data.frame
purchases = c(group1, group2, group3
age_group = factor(rep(c(": 33-3
times = ¢

model <- aov(purchases ~ age_group, data = df
summary (model

O>Kupaaembiii pesyibrar:

Df Sum Sq Mean Sq F value Pr(>F)
age_group 2 150.4 75.20 4.12 0.926 *
Residuals 29 529.1 18.24

Signif. codes: @ ‘***' 9.001 ‘**' 9.01 ‘*' 9.65 ‘.’

¢ p-value = 0.026 < 0.05 — ecTb CTaTUCTUYECKM 3HAUYMMbIE PA3NYUA MEXAY rpynnamu.

CANC KPOK

4. Moct-xoK aHanu3 (Tukey HSD)

r

TukeyHSD(model

WHTepnpetauus:

diff Iwr

33-39-24-32 2.14 -3.51
40+-24-32 -4.66 -8.92
40+-33-39 -6.20 -12.85

e 40+ vs 33-39: p = 0.036 < 0.05 — rpynna 40+ cosepLuaeT significantly meHbLie nokynok, yem rpynna
33-39.
® 40+ vs 24-32: p = 0.118 > 0.05 — pa3nnuna He3Ha4MMbl.

* 33-39 vs 24-32: p = 0.642 > 0.05 — pasnuuuii Hert.




1) ANOVA nokasan 3HaunMble pasanuma mexay rpynnamu (p < 0.05).

2) Tukey HSD:

[pynna 40+ coBepLuaeT MeHbLle nokynok, Yem 33-39 (p = 0.036).

3) PazHuubl Mexay 24-32 n 40+ HeT (p = 0.118), HO MeanaHHble 3HaUYeHUsA (M3
boxplot) MOryT yka3sbiBaTb Ha TEHAEHLMIO.

F'Mnoresa yacTMYHO NOATBEPXKAAETCA.

Jlroam 40+ pencrBntensHO NOKynaroT MeHbLle, Yem 33-39 ser.

[1pAMOro 3HaUMMOro pasanuma mexay 24-32 n 40+ HeT, HO BM3YyaslbHO MOAOAbIE
MOKYMaroT YaLLe.

CANC KPOK




Npepanoxenua pna bo6bpowona

TOBAPbI AAT AOMA U AQHU [TOAMMUCKM HAO AHAEKC KHUTU MeAnUMHA 1 3A0POBLE

L ]

Jlroam AaHHOTO BO3pacTa
Yallle CTankMBaroTCa C
HY>XZ0W B MeAULIMHE.

MOXHO BBECTM B
bobpouion
KOHCy/IbTaLUMm C
MCUXOJIOTOM CEPBUCA C
KOTOPbIM BEAETCA
COTPYAHNYECTBO

CANC KPOK




1) Wawkosa Mapwus

2) borayeBa AAeKkcaHApPAQ
3) AemeHeBa EkaTepuHa
4) Kn4urnHa Codbbs

5) NMonosa ApuHa

6) UwumaeB MaTeeu

7) NANA BOBEP

CANC KPOK
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